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Hombres 48.8%

Mujeres 51.2%

4,268

4,482

Hombres 48.4%

Mujeres 51.6%

Ponderada

De 7 a 12 años 7.3% 639

De 13 a 14 años 3.5% 303

De 15 a 18 años 9.6% 844

De 19 a 24 años 15.0% 1,314

De 25 a 34 años 18.9% 1,650

De 35 a 44 años 16.5% 1,447

De 45 a 54 años 13.4% 1,175

De 55 a 64 años 9.6% 839

539De 65 o más años 6.2%

De 7 a 12 años 13.1%

De 13 a 14 años 4.5%

De 15 a 18 años 8.6%

De 19 a 24 años 12.5%

De 25 a 34 años 17.9%

De 35 a 44 años 16.6%

De 45 a 54 años 12.8%

De 55 a 64 años 8.6%

De 65 o más años 5.5%

277AB 3.2%

921C+ 10.5%

1,203C 13.7%

1,439C- 16.4%

1,836D+ 21.0%

D 2,66430.4%

E 4.7% 410

AB 3.3%

C+ 10.9%

C 14.1%

C- 16.7%

D+ 21.4%

D 29.7%

E 3.9%



Urbana 70.0% 6,125

Rural 30.0% 2,625

Urbana 77.7%

Rural 22.3%

Noroeste 4.3%
375

Norte 6.0%
525

Noreste 7.7%
675

Centro Norte 2.6%
225

Centro Occidente 14.6%
1,275

CentroEste 44.3% 3,875

Este 7.7% 675

Península 2.6% 225

Sur 10.3% 900

Noroeste 4.6%

Norte 6.1%

Noreste 8.3%

Centro Norte 2.6%

Centro Occidente 14.0%

Centro Este 45.5%

Este 7.4%

Península 2.7%

Sur 8.8%
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34% 30% 27%
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15%
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Uso de plataformas que requieren
de pago

30%

De las personas que 
ven contenidos por 

internet, usan páginas o 
aplicaciones donde 

tienen que pagar una 
suscripción 

periódicamente

De las personas que ven
contenidos por internet, 

usan páginas o 
7% aplicaciones donde 

pagan una cuota por 
cada película, 

contenido o evento 

Base: 3,593 personas que ven 
contenidos por internet.

 
 

Base: 3,593 personas que ven 
contenidos por internet.

Plataformas utilizadas por quienes pagan una suscripción 
periódicamente

Base: 1,089 personas que utilizan páginas o aplicaciones donde tienen que pagar una suscripción 
periódicamente para ver contenidos por internet

Promedio: 1.3 respuestas por persona*

1 84% 10.2horas de consumo a la semana

2 16% 6.9horas de consumo a la semana

3 11% 13.2horas de consumo a la semana

4 6% 8.2horas de consumo a la semana

5 4% 9.2horas de consumo a la semana

6 4% 5.5horas de consumo a la semana
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*La persona encuestada podía elegir más de una opción. 30

Inicio Ficha Técnica Nacional Niñas y Niños Rural y Urbano













Sí, 19%

No, 81%



52%

42%

16%

13%

6%

Teléfono celular

Consola

Computadora o
Laptop

Tablet

Videojuego portátil







Actividades de entretenimiento entre quienes
no consumen contenidos audiovisuales

 

Actividades de entretenimiento entre quienes no consumen contenidos 
audiovisuales

Base: 671 personas que no consumen contenidos audiovisuales
Promedio: 2.0 respuestas por persona**

7%

De las personas no 
consumen contenidos 

audiovisuales *
Base: 8,750 personas

Labores en el hogar 54%

Descanso 27%

Leer 25%

Actividades familiares 22%

Hago deporte/Ejercicio 20%

Actividades religiosas 15%

Actividades con mis amigos 14%

Ir al cine 7%

Hago otras actividades educativas, culturales o artísticas 6%

Trabajo 4%

*Son aquellas personas que NO ven o escuchan contenidos audiovisuales a través
de la televisión abierta o de paga, radio, internet o videojuegos

**La persona encuestada podía elegir más de una opción.
40

Inicio Ficha Técnica Nacional Niñas y Niños Rural y Urbano
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Sí, 69%

No
31%



Si, 39%

No
61%
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Sí, 21%

No, 79%



51%

30%

23%

18%

7%

Teléfono celular

Consola

Tablet

Computadora o
Laptop

Videojuego portátil
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Sí, 80%

No
20%

Sí, 65%

No
35%

Sí
33%

No
67%

Sí
15%

No
85%



Solo 
televisión 

abierta
57%

Solo 
televisión de 

paga
33%

Ambas
10%

Solo 
televisión 

abierta
51%

Solo 
televisión de 

paga
45%

Ambas
4%



Sí, 69%

No
31%

Sí, 43%No
57%



Sí, 81%

No
19%

Sí, 74%

No
26%
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Sí, 19%

No, 81%

Sí, 18%

No, 82%



51%

44%

16%

13%

6%

58%

29%

16%

13%

6%

Teléfono

Consola de
videojuegos

Computadora o
Laptop

Tableta

Videojuego
portátil











Insurgentes Sur #1143, Col. Nochebuena
Delegación Benito Juárez, Ciudad de México,

México. CP. 03720
http://www.ift.org.mx
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http://www.ift.org.mx/
https://www.facebook.com/IFT.mx/
https://twitter.com/ift_mx
https://www.youtube.com/user/IFTmx
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